



坚持我国宗教中国化方向

A02

习近平在全国宗教工作会议上强调,要积极引导宗教与社会主义社会相适应

40.3万吨! 我省港口停靠 最大吨位散货船

2日上午11时50分,装载39.3万吨巴西铁矿石的“图巴朗(VLOC SEA TUBARAO)”轮(右图)顺利靠泊湄洲湾港罗屿作业区9号泊位。载重吨403784.4吨刷新了福建港口停靠的大型散货船载重吨位纪录。随着该轮卸船作业后,湄洲湾港年货物吞吐量将首次突破亿吨。目前,湄洲湾港已拥有万吨级以上深水泊位30个,2021年港口吞吐能力已超过1.5亿吨,可通航靠泊40万吨矿石船、30万吨级原油船、20万吨级煤炭船、Q-Flex型LNG船等全球最大主力船型。(福建日报 文/图)



侵害消费者权益 拓福被二次约谈

其收购浩沙健身后,设置各种门槛,让原浩沙会员无法到馆健身;经法院判决和消委会约谈劝谕后,拓福健身目前简化审核程序,允许原浩沙会员进场

海都记者 陈晋

在接手16家浩沙门店后,由于双方发生矛盾,福建拓福体育发展有限公司(简称“拓福体育”)通过设置各种门槛,让原浩沙的会员无法到馆健身。近日,福州市消委会就此再次向其发出劝谕书并约谈,要求其有义务继续为浩沙会员提供健身服务。



福建拓福健身门店

消委会两次约谈 拓福简化审核流程

记者从福州市消委会了解到,2020年12月22日,福州市消委会第一次约谈拓福体育,并发出《落实保护消费者合法权益工作劝谕书》,指出该公司停止服务之举属严重侵害消费者合法权益的行为。今年11月中旬,福州市消委会就拓福体育对浩沙健身会员设置进场“门槛”一事,再次约谈了拓福体育,并再次发出劝谕书。

士表示,拓福体育要求原来浩沙健身的会员提供相关材料才能进店的做法,有故意设置障碍的嫌疑。“由于时间间隔较长,许多会员的合同、手环等出现遗失,既然原来的浩沙系统里面都有会员资料,就应简化验证手续。”该人士说,根据福州市中院终审判决,拓福健身已实际接受浩沙健身16家门店,应积极做好浩沙会员的健身服务工作,而不是人为设置障碍,侵害消费者的正当合法权益。

在劝谕书中,福州市消委会要求拓福体育应严格按照浩沙会员健身合同约定履行责任,并简化健身服务验证程序,不得在提供健身服务时加重消费者证明责任。

福州市消委会相关人

门店贴出公告,拒绝为浩沙会员服务

的使用权益不变。

但仅过一年,双方产生矛盾。2020年8月23日,拓福体育向福建省浩沙健身俱乐部有限公司发出《浩沙健身部分资产、营业及债务转

让事项之框架合同》解除函。

2020年10月21日,拓福体育向仓山法院起诉,提出于2020年8月25日解除双方签订的上述合同等诉讼请求。

法院已判决,但拓福仍设置进店门槛

后,拓福体育向福州市中级人民法院提出上诉。今年9月10日,福州市中院作出终审判决,驳回上诉,维

持原判。

虽然二审被驳回诉请,但拓福体育依然在门店设置“门槛”,要求原浩沙健

2020年10月27日,拓福体育在各个门店贴出“浩沙健身会员权益公告”,以与浩沙公司解除合同为由,2021年1月1日起不再为原浩沙会员提供无偿健身服务。

身的会员每次健身必须提供身份证、合同、健身手牌、缴款记录等材料才能进店。

海都惠今日继续
现场订报送大米 A06

晋江渔民海上突发心梗
空中120极速救援 A03

俄军接连曝光新式武器
计划装备机器人大军 A08